Страница 05



Суперсервис «Помощник **ОСАГО»** проверен Центробанком—оформить автоаварию теперь можно будет всего за 10 минут



Ноябрь будет теплый, а предстоящая зима-мягкой, уверены в Гидрометцентре





# Российская Газета

Общественно-политическая газета. Выходит с ноября 1990 года. **Вторник, 5 ноября 2019.** № 248 (8006) www.rg.ru

Федеральный выпуск

### 02 Налоговый режим для

самозанятых могут ввести по всей стране с1июля 2020 года

### 03 Участникам госпрограммы

по улучшению жилищных условий молодых семей предлагают поднять возраст до 40 лет

### 05 Работодатели задолжали работникам

2,6 миллиарда рублей

### Получить компенсации

за плохие условия содержания в СИЗО и колониях смогут арестанты

### «Зенит»— «Лейпциг»—

смогут ли «сине-белоголубые» остановить разбушевавшегося форварда соперника Тимо Вернера

транспорт Изменит ли самокат образ жизни чиновников

## Карьера на колесиках



Юлия Кривошапко. Екатерина Ясакова

России появится новый вид транспорта средство индивидуальной мобильности. В эту категорию войдут популярные у россиян электросамокаты, гироскутеры, скейтборды, сегвеи, моноколеса и другие аналогичные устройства. Об этом говорится в поправках в Правила дорожного

движения (ПДД), которые подготовил минтранс. Самокаты и электросамокаты стали настоящим бумом в мегаполисах. На них пересаживаются, чтобы экономить, не торчать в пробках, не портить экологию лишними выхлопными газами и, наконец, просто потому, что это стало популярным. Более того, самокаты об-

ещают стать очередным атрибу-

том, без которого невозможно

представить современныи город. В свое время так изменили образ жизни людей мобильные телефоны, которые позволяют тратить время на что-то более гаполисах с каждым летом их важное, чем, например, стояние

В европейских городах утром и вечером улицы заполняют люди в деловых костюмах на самокатах, в российских метоже все больше. После того как

### АКЦЕНТ

В эпоху урбанистики, когда время деньги, передвигаться на самокатах стало модно среди всех слоев населения, от студентов до топ-менеджеров

«В эпоху урбанистики, когда время-деньги, передвигаться на самокатах стало модно среди всех слоев населения, от студентов до топ-менеджеров», - pacсказал Марк Шерман, управляющий партнер коммуникационного агентства B&C Agency.

ее использовать? С одной стороны, они стараются не отставать от времени, и вот уже начался переезд федеральных ведомств в опен-спейсы Москва-

Сити, время от времени всплы-

Центра противодействия экстремизму МВД Ингушетии

вают планы по частичному отказу от служебных автомобилей в пользу такси и каршеринга, начинаются первые опыты с удаленной занятостью на государственной службе. С другой стороны, европейцы до сих пор очень сильно удивляют российские делегации, когда на крупных бизнес-мероприятиях передвигаются с одной встречи на другую на самокатах.

Тренд популярности самокатов, конечно, задали миллениалы – люди, рожденные с 1980 по 2000 год. Это супермобильное поколение чувствует себя в 30 лет так же, как в 20, а в 40, как в 25. Выросшие на современных средствах связи, они схватывают информацию на лету и выше остального ставят свободу. Даже имея возможность купить автомобиль, поколение У скорее выберет самокат, с которым можно проехать пару остановок в автобусе. Благодаря им объемы продаж само-

Поклонникам новой городской мобильности еще предстоит побо роться с суровой русской зимой.

катов и электросамокатов растут с колоссальной скоростью.

«На российском рынке объем продаж электросамокатов увеличился примерно в шесть раз по сравнению с прошлым годом в количественном выражении и примерно в пять раз-в денежном», - рассказал «РГ» председатель президиума Ассошиашии компаний розничной горговли Сергей Беляков.

Электросамокат в среднем стоит 20 тысяч рублей, обычный самокат—3 тысячи рублей. Причем цена с каждым годом снижается. Это и стало основным драйвером роста популярности. Кроме того, сказалось расширение ассортимента самокатов и развитие городской инфраструктуры, позволяюно передвигаться на

### кино



Почему фильм Андрея Смирнова «Француз» про оттепель надо смотреть и что в этой работе необходимо увидеть

**7**бийство в столице начальника Центра противодействия экстремизму МВД Ингушетии Эльджаркиева оказалось самым громким преступлением последнего

Наталья Козлова

Тимур Алиев

Напомним, 2 ноября 2019 года во дворе домов по улице Академика Анохина в Москве неизвестный преступник произвел не менее 10 выстрелов из огнестрельного оружия в двух мужчин. Убедившись, что жертвы упали, сделал контрольные выстрелы и скрылся на машине, которая его ждала.

Погибшими оказались Эльджаркиев Ибрагим Абдул-Назирович, который являлся начальником Центра противодействия экстремизму МВД

Эльджаркиев приехал в столицу, по сообщению одних источников, по личным делам, по другой информации - сопровождал важного свидетеля

громкое дело Следствие проверяет версии убийства начальника

Контрольные выстрелы

Ингушетии, и его брат 1988 года рождения. Брат проживал в столице и трудился врачом в одной из московских больниц. Ибрагим Эльджаркиев приехал в столицу, по одним источникам, по личным делам, по другим-сопровождал важного

Следственными органами Главного следственного управления СК по Москве было воз-

буждено уголовное дело. На место преступления буквально в первые часы после убийства приехали высокопоставленные полицейские-коллеги погибшего: начальник московской полиции Олег Баранов и глава Главного управления по противодействию экстремизму МВД России Олег Ильиных.

На следующий день громкое преступление по распоряжению Александра Бастрыкина забрали в центральный аппарат Следственного комите-

Следователи и криминалисты сутки работали на месте преступления. Очень быстро выяснилось, что расстрел попал на камеры видеонаблюде-

«Уже за первые несколько часов расследования следоватеботе по раскрытию данного преступления», — сообщили «РГ» в СК России. Но никаких деталей не рассказали. Там заявили, что уже наметили приоритетные версии произошедшего, а также «отрабатывают круг лиц, которые могут быть причастны к совершению преступления».

ресурсы Газ останется главным углеводородом в энергетике России и Европы

### Баланс спроса и сжижения

### Роман Маркелов

В Евросоюзе снова обострилась дискуссия о месте природного газа в европейской энергетике—учитывая «продвинутость» региона в плане использования возобновляемых источников, ее результаты будут важны и за пределами Старого Света. Это, естественно, касается и России как главного поставщика газа в Европу. Внутри же России позиции природного газа пока, ско-

Об этом говорится в октябрьском выпуске энергетического бюллетеня, подготовленном Аналитическим центром (АЦ) при правительстве РФ, с которым ознакомилась «Российская газета»

Новый председатель Еврокомиссии Урсула фон дер Ляйен обозначила климатическую политику в качестве одного из своих приоритетов. Она провозгласила «Европейский зеленый курс», который предполагает обеспечение климатической нейтральности континента к 2050 году. Но попытка добиться общего решения по постановке этой цели на саммите ЕС в 2019 году потерпела неудачу из-за несогласия ряда стран Восточной Европы. При этом в октябре Европейский инвестиционный банк (ЕИБ) отложил решение о поддержке энергетических проектов

### инициатива МФЦ могут поручить подбор бесплатных адвокатов для граждан

### Льготная защита

На «круглом столе» в Общественной палате прозвучала идея добавить в многофункциональных центрах услугу поиска бесплатного адвоката для льготников. В ближайшее время подобное предложение планируется

Как подчеркнул вице-президент Адвокатской палаты города Москвы Сергей Зубков, сегодня одна из главных проблем бесплатной юридической помощи в том, что гражданину трудно найти информацию, имеет ли он право на нее, а если имеет, то к какому адвокату

«Механизм, по которому гражданин должен найти на сайте департамента соцзащиты список адвокатов в интернете, самостоятельно их обзвонить, а их около 700 человек, объяснить проблему каждому, договориться о встрече, неэффективен, — заявил Сергей Зубков. — Огромное количество людей, которые подпадают под категорию оказания бесплатной юридической помощи, про интернет сами даже не знают, и как они этим должны пользоваться, непонятно».

Он предложил автоматизировать процесс оказания бесплатной юридической помощи.

право В правительство внесен законопроект об учете «бесхозной» недвижимости

### Кто в теремочке живет?

### Наталья Козлова

Крайне важный законопроект внесен в правительство. Он устанавливает порядок учета тех собственников домов, дач, земельных участков, которые по разным причинам не заявили о своих правах

Разрабатывался документ в министерстве экономического развития при участии Росреестра. Официально он называется проект федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части установления порядка выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости».

Вот что рассказала заместитель министра экономического развития РФ-руководитель Росреестра Виктория Абрамченко: «Законопроектом предусмотрена процедура внесения в ЕГРН сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости, а также наделение органов местного самоуправления полномочиями по выявлению таких правообладателей и на-

правлению данных сведений в Росреестр». Всем известно, что регистрация прав на недвижимость начинается с подачи заявле-



Официальные курсы валют ЦБ России c 02.11.19

Армянский драм\*

44,2458 37,5156 13,4379

Гонконгский доллар

21,7683 54,9495 81,6907

Индийская рупия\*\* Казахстанский тенге\*\* Канадский доллар Киргизский сом\*\* Китайский юань\*

90,3285 16,4392 48,7043

Новый туркменский мана Норвежская крона\* Польский злотый

Таджикский сомони\* Турецкая лира Узбекский сум\*\*\*\* Украинская гривна\* Фунт стерлингов Чешская крона\*

Шведская крона\* Швейцарский франк Южноафриканский рэнд\* Японская иена\*\*

\*3a10 \*\*3a100 \*\*\*3a1000 \*\*\*\*3a10000

